PROTOKÓŁ Nr  1/10
wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  8 grudnia 2010 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Janiny Piestrak-Babijczuk - Wiceprzewodniczącej Rady Miasta oraz Jana Jasiukiewicza – Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.50

      Posiedzenie zakończono o godz. 11.10

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński


- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Zmaczyński


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Alojzy Skóra



- Członek Komisji



4. Jan Jasiukiewicz


- Członek Komisji

5. Piotr Hetel



- Członek Komisji

6. Arkadiusz Krzemiński


- Członek Komisji

7. Leszek Chudzik



- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski


 - Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Andrusieczko

 - Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Adam Biesiadecki


 - Członek  Komisji

4. Mirosław Sakowski


 - Członek Komisji

5. Stanisław Wiącek


 - Członek Komisji

6. Janina Piestrak-Babijczuk

 - Członek Komisji

7. Andrzej Czeczutka


 - Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1.  Alojzy Skóra



- Przewodniczący Komisji

2. Zdzisław Abramowicz


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Renata Fredyk



- Członek Komisji

4. Stanisław Zmaczyński


- Członek Komisji

5. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

6. Paweł Śliwko



- Członek Komisji

7. Adam Biesiadecki


- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk



- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Wiącek


- Członek Komisji

3. Eugeniusz Jabłoński


- Członek Komisji

4. Dariusz Filistyński


- Członek Komisji

5. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

6. Zdzisław Abramowicz


- Członek Komisji

7. Stanisław Andrusieczko

- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Bolesław Nowak


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Eugeniusz Jabłoński


- Członek Komisji

4. Wojciech Kasprzyk


- Członek Komisji

5. Piotr Hetel



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta
Posiedzeniu przewodniczyła Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk, która dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. Drugiej części posiedzenia przewodniczył Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz.
Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Wybór zastępców przewodniczących komisji stałych Rady Miasta.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta w sprawie wynagrodzenia Prezydenta Miasta Bolesławiec.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Wybór zastępców przewodniczących komisji stałych Rady Miasta.
Rada Miasta Bolesławiec uchwałą Nr III/8/10 z dnia 8 grudnia 2010 r. powołała Komisje stałe Rady Miasta Bolesławiec w następującym składzie:

1) Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów: Dariusz Filistyński, Stanisław Zmaczyński, Alojzy Skóra, Jan Jasiukiewicz, Piotr Hetel, Arkadiusz Krzemiński, Leszek Chudzik.
2) Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa: Jarosław Kowalski, Stanisław Andrusieczko, Adam Biesiadecki, Mirosław Sakowski, Stanisław Wiącek, Janina Piestrak-Babijczuk, Andrzej Czeczutka.

3) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu: Alojzy Skóra, Zdzisław Abramowicz, Renata Fredyk, Stanisław Zmaczyński, Mirosław Sakowski, Paweł Śliwko, Adam Biesiadecki.

4) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych: Renata Fredyk, Stanisław Wiącek, Eugeniusz Jabłoński, Dariusz Filistyński, Andrzej Czeczutka, Zdzisław Abramowicz, Stanisław Andrusieczko.
Ponadto Rada Miasta uchwałą Nr III/7/10 z dnia 8 grudnia 2010 r. powołała Komisję Rewizyjną w składzie: Leszek Chudzik, Bolesław Nowak, Eugeniusz Jabłoński, Wojciech Kasprzyk, Piotr Hetel. Tą samą uchwałą dokonano wyboru Pana Leszka Chudzika na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Rada Miasta uchwałą Nr III/6/10 z dnia 8 grudnia 2010 r. dokonała wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec:

1) Pana Dariusza Filistyńskiego na Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów;

2) Pana Jarosława Kowalskiego na Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa;

3) Pana Alojzego Skórę na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu;

4) Panią Renatę Fredyk na Przewodniczącą Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk poprosiła Komisje o dokonanie wyboru Z-ców Przewodniczących komisji.

Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Zmaczyńskiego na Z-cę Przewodniczącego Komisji RGiF.

Radny Stanisław Zmaczyński wyraził zgodę na kandydowanie na Z-cę Przewodniczącego Komisji RGiF.

Komisja RGiF większością głosów, tj. (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”), dokonała wyboru radnego Stanisława Zmaczyńskiego na Z-cę Przewodniczącego Komisji RGiF, 
Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Andrusieczko na Z-cę Przewodniczącego Komisji IGPiB.

Radny Stanisław Andrusieczko wyraził zgodę na kandydowanie na Z-cę Przewodniczącego Komisji IGPiB.

Komisja IGPiB jednogłośnie, tj. (7 głosami „za”), dokonała wyboru radnego Stanisława Andrusieczko na Z-cę Przewodniczącego Komisji IGPiB, 

Przewodnicząca Komisji ZRiSS Renata Fredyk zgłosiła kandydaturę radnego Stanisława Wiącka na Z-cę Przewodniczącego Komisji ZRiSS.

Radny Stanisław Wiącek wyraził zgodę na kandydowanie na Z-cę Przewodniczącego Komisji ZRiSS.

Komisja ZRiSS większością głosów, tj. (5 głosami „za”, 1 głosem „przeciw”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), dokonała wyboru radnego Stanisława Wiącka na Z-cę Przewodniczącego Komisji ZRiSS, głosując.

Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra zgłosił kandydaturę radnego Zdzisława Abramowicza na Z-cę Przewodniczącego Komisji ZRiSS.

Radny Zdzisław Abramowicz wyraził zgodę na kandydowanie na Z-cę Przewodniczącego Komisji OKiS.

Komisja OKiS jednogłośnie, tj. (7 głosami „za”), dokonała wyboru radnego Zdzisława Abramowicza na Z-cę Przewodniczącego Komisji OKiS.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk ogłosiła 5 minut przerwy w obradach Komisji.
Po wznowieniu wspólnego posiedzenia komisji obradom przewodniczył Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz.
Ad 3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta w sprawie wynagrodzenia Prezydenta Miasta Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali przed rozpoczęciem sesji.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Projekt uchwały, na prośbę Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Jana Jasiukiewicza, zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.
Następnie głos zabrał radny Jarosław Kowalski, przedstawiając argumenty za przyjęciem przedmiotowego projektu uchwały.

Komisje następująco zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);

-   Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);

-  Komisja Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);

-   Komisja Rewizyjna pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz zamknął wspólne posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

Beata Skrzypek
                                               Przewodnicząca Komisji







Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych








   (-) Renata Fredyk
BS/BS
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